

福彩连民心 为贫困学子送温暖

为进一步彰显福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,弘扬“公益、慈善、健康、创新、快乐”的公益福彩文化,扩大福利彩票的社会影响。近日,张掖福彩、韶关福彩、浙江福彩、湖南福彩、贵州福彩以实际行动彰显福彩的公益品牌形象,更好的回馈和服务社会,帮助下一代。

张掖福彩 “福彩金秋助学”走进精扶村



11月,张掖市福彩中心开展了资助山丹县老军乡潘庄村(精扶村)贫困大学生活动,为潘庄村19名贫困大学生发放资助款共计9500元,为他们解决了上学难的问题。张掖市双拥办副主任、福彩中心主任张强带领相关工作人员参加了资助仪式。

近年来,张掖市民政局先后



投入本级福利彩票公益金、发行费中200多万元开展“福彩金秋助学”活动,先后资助河西学院、张掖医专、各县区新入学贫困大学生600多名,为张掖市社会福利院、市聋哑人学校100多名孤儿、残疾学生资助生活学习用品。

自2016年以来,张掖市福彩中心在全市开展“福彩金秋助

学”活动的基础上,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,连续两年开展资助山丹县老军乡潘庄村贫困大学生活动,为41名新入学的贫困学子每人发放助学金500元,并为潘庄村小学资助图书2000册。

今年以来,张掖市福彩中心不断开拓市场,创新发展,截至10月底,销量已超过3亿元,筹集公益金8300万元,为张掖市民政事业的发展奠定了基础。热心社会公益,已成为张掖福彩鲜明的特色。希望在全社会的共同支持下,张掖福彩为公益事业添砖加瓦。

湖南福彩 “福泽潇湘·扶贫助学”走进湘西



湖南省福利彩票发行中心联合湖南公共频道发起“精准扶贫·福泽潇湘·扶贫助学”系列公益活动正在进行中,在湖南省财政厅、湖南省民政厅的重视支持下,湖南福彩从省本级公益金中安排了190万元,面向全省51个贫困县市的贫困学子开展助学行动。

2017年至2019年,三年时间湖南省福彩系统将联合湖南公共频道发起“精准扶贫·福泽潇湘·扶贫助学”系列公益活动,湖南省福彩机构联

动,将对湖南全省贫困县市区建档立卡贫困户的贫困学生(包含从小学到高中阶段)给予爱心援助,助力精准扶贫最后一公里,帮助更多的爱学习,有志气,积极向上的好孩子安心上学,努力去实现他们的梦想。

11月26日,风和日丽,在这个爱心满满的日子里,“精准扶贫·福泽潇湘·扶贫助学”公益活动在湘西土家族苗族自治州花垣县溜豆村隆重举行。湘西州地区第二批共资助贫困中小学子92人,每人发放3000元到5000元不等的福彩公益金,共计发放福彩公益金34万元,其中有24人现场领取了助学金。加上湘西州地区第一批资助的43名贫困学子,湘西州内已有135名学生获得了资助,而本次活动在湘西州发放的福彩公益金也达到49万元。

韶关福彩 开展“关工爱心”公益捐赠活动



11月29日,在韶关市民政局关工委退休老领导、市民政局人事科邓田祥副科长和韶关市福彩中心宋伟明副主任的带领下,关工爱心小组一行一同来到韶关市北江中等职业学校和翁源县官渡镇镇政府开展关心下一代福彩爱心捐赠活动。

为了能够进一步的了解关

工对象的实际情况,更好的开展帮扶工作,关工爱心小组一行首先来到韶关市北江中等职业学校。学校的校长组织学生代表与关工爱心小组开展座谈交流会,面对面的了解他们的想法,认真倾听他们的诉求,了解他们的实际需求,从而切实解决存在困难,帮扶下一代更好的成长。

座谈结束后,关工爱心小组继续前往翁源县官渡镇镇政府,认真倾听了翁源县官渡镇中心小学校长对学校目前情况的介绍。在充分了解两个学校存在的实际困难情况后,韶关

市福彩中心宋伟明副主任分别给韶关市北江中等职业学校和翁源县官渡镇中心小学捐赠10000元爱心款项,用于帮扶下一代教育。

据了解,韶关市福彩中心一直以实际行动彰显福利彩票的公益品牌形象,更好的回馈和服务社会。本次关爱行动是继2014年1月9日,韶关市民政局、官渡镇机关工委、市福彩中心关心下一代工作共建单位挂牌以后开展的第四年,四年以来韶关市福彩中心累计投入8万元,帮扶下一代教育工作。

贵州福彩 关注留守儿童在行动



寒风瑟瑟中,“温暖贵州·慈善行——大手牵小手·关注留守儿童”福彩公益系列活动在修文县六屯镇中心小学举办,为学校的留守儿童送去冬日的温暖。贵州省第十一个留守儿童信箱在六屯镇中心小学挂牌,这也意味着“留守儿童信箱”已经在9个市(州)实现了全覆盖。

“温暖贵州·大手牵小手——关注留守儿童”福彩公益系列活动自2015年9月启动以来,累计投入福彩公益资金104万余元,先后走进毕节七星关区野角小学、黔南州都匀市奉合中心小学、遵义市务川县乐居完小、黔东南州天柱县润松小学、黔西南晴隆县紫马小学、安顺市紫云县四大寨民族小学、铜仁沿河夹石镇老寨完小、六盘水市六枝特区代家包小学等9个市(州)11所农村留守儿童学校,为3000多名留守儿童送去电脑桌椅、学习书籍、体育用具、生活用品等物资和设备,并组织开展了“乘着高铁看爸妈”“心灵课堂”“为荣誉而战”“六一欢乐颂”“疯狂动物城”

“海底总动员”“走出大山看世界”等16场内容丰富的校园主题活动。邀请专业社工、心理专家以及教育学者跟孩子们互动交流,建立友谊,帮助他们舒缓成长困惑和生活压力。同时,在学校挂设了“留守儿童信箱”,收到留守儿童来信2600多封,为216名留守儿童实现了心愿,还选取部分有特点的信件在贵州综合广播《留守儿童来信了》节目播出,形式线上线下共同互动。

据了解,贵州是劳务输出的主要省份之一,外出务工人员较多,留守儿童数量也相应较多。自2015年贵州省委、贵州省政府两办印发《关于进一步加强留守儿童困境儿童关爱救助保护工作的意见》以来,截至目前,贵州全省基本建立了留守儿童困境儿童“政府、社会、家庭”三位一体关爱服务救助保护体系,总体上已经形成了“党委领导、政府主导、部门联动、家庭尽责、社会参与”的格局,贵州省留守儿童总数已从2015年的109.6万人减少至当前的56.7万人,监护缺失和监护薄弱、关爱缺位的现象得到有效扭转。

留守儿童是社会弱小群体,需要呵护需要关爱的群体,关爱留守儿童让他们和其他同龄小朋友一样,在祖国的同一片蓝天下健康幸福成长。(小马整理)

浙江福彩 开展残困少年专项资助活动



在丽水市缙云县的一个山村里,有一所小学叫做长坑小学。依山而建的简陋校舍,只有一条百米跑道的操场,孩子们练习的是最便宜的竹笛,却培养出无数婺剧骨干。11月27日上午,这所神奇的小学正式挂牌成为丽水市关心下一代教育基地,并收到来自浙江省关心下一代基金会、浙江省福彩中心、丽水市关心下一代助学基金会联合捐

赠15万元建设资金。

校长刘勇武表示,长坑小学总共480余名学生,有31个老师,没有一个专职音乐老师,音乐课美术课都是由语文数学老师兼任。就在这样的情况下,每个孩子都会一种乐器,他们的表演,甚至数次走上中央电视台的表演大厅,在全世界面前展示婺剧的魅力。刘勇武说,他一直在努力改善学校的教育环境和办学条件,希望能够给孩子们换一些好的乐器,修缮一下宿舍,留不住好老师也是他们的痛。

对长坑小学的教育管理模式,参加此次捐赠活动的浙江省关工委、浙江省福彩中心相关领导都赞叹不已,浙江省关工委主任徐宏俊表示:“这样有特色的学校,我们一定要支持。”他希望学校再接再厉,更深入学习贯彻党的十九大精神,

为少年儿童的健康成长做出新贡献。一直以来,浙江省福彩中心和浙江省关工委都在帮扶像长坑小学这样的困难学校,建立一个基地学校,希望让这些学校的孩子能够有更好的成长环境。

为了更好的帮助浙江省内困难儿童、青少年的健康成长,浙江省关工委与浙江省福利彩票发行中心较早就建立了关爱工作小组,把关爱工作与践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”宗旨和弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化有机结合,整体推进关心下一代工作长期持续有效开展。自2006年以来,帮助各类青少年达10000多人,投入资金3000多万元。其中,连续10年开展残困少年专项资助活动,共资助4375名残困少年。